淮安三新供电服务有限公司:

## 借助市级农电管控平台 实现基础指标管控新飞跃

司工作人员借助市级农电管控平台, 精准定位了一处负损台区配变,通过 一键督办功能,将问题派发给县区线 损岗位人员督办处理,从发现问题给 现场处理完毕,仅用时3小时,与通过 传统方式处理负损台区问题需要1天 相比,效率得到大幅提升,

以往,供电所一旦遇到所级层面 无法解决的专业性问题,只能向上级 部门反映,但供电所与专业部门之间 存在信息差,部分问题处理时间长, 且无法及时跟踪处理进度。

今年,该公司承接淮安市农电综 合管理工作,融合原市级农电管理柔 性团队职能,深化市级农电管控平台

组,推动专业管理做细做精,统筹管 理资源配置,精简业务管控链路,强 化数据分析应用。

该公司将用户分界开关、挂接配 变超多线路等问题上报项目储备,建 立全量中低压缺陷隐患库并滚动更 新,工作效率较以往提升数倍,工作 质量也得到大幅度提升。

平台定期发布全市供电所周报、 月报,常态化开展供电所现场督查, 提升指标管理过程中的同质化、标准 化、一体化水平。同时,该公司搜集 工作中的疑难问题,加强与专业部门 沟通联动,邀请相关专家进行授课培 训,强化专业部门对农电的支撑作

据统计,该平台成立以来,该公 司在日常管理方面,已组织开展18次 综合督查并发布"一所一诵报"。累计 发现并整改诸如一线一案实施不闭 环、网架结构未优化、综合管理监管 缺位等问题525个,协调处理基层问 题36个;在指标成效方面,自6月份 国网江苏省电力有限公司发布全省 供电所最新对标系统以来,淮安市总 体综合评价得分两次进入全省前三, 其中7月至10月,进入全省A段供电 所数量占所在市供电所的比例在苏 北五市中位列第一,在全省13个地市 中排名第四。

(胡亚伟)

## 人民小学浦东校区举办校园足球联赛

一个月的淮安市人民小学浦东校区 足球联赛完美落幕。此次比赛不仅 展示了该校学子的足球技艺,也促进 了各班级之间的交流,增进了孩子们

来自该校三至五年级24个班级的 足球队参加了本次比赛。每支队伍 都展现出不俗的实力和团队精神,比 赛精彩纷呈,高潮迭起。

赛前,该校组织球员们认真备 赛。全体球员团结友爱,互相合作, 以蓬勃的朝气、积极主动的竞争意识 投入比赛,赛出风格、赛出水平。绿 茵场上,空气中的寒意难挡足球健儿 如火的激情,他们个个生龙活虎、意 气风发、默契配合,为了班级的荣誉 努力拼搏。场下,加油声、呐喊声此 起彼伏,每一次精彩的运球过杆、射 门,都能将观众的激情点燃。经过多

轮激烈角逐,最终三(7)班、四(2)班、 五(8)班3支足球队脱颖而出,获得本 次校园足球联赛的年级冠军。

作为足球特色学校,该校高度重 视校园足球文化建设,始终致力于深 入开展足球教育活动,将以此次活动 的举办为契机,全面深化体教融合,推 讲"五育并举",为青少年健康成长、全 面发展营造更优环境。

(王晓宇)

### 发病率千分之一 超雌综合征患者圆梦市一院

Z女士,婚后2年未孕,辗转多家 医院都未能如愿怀上孩子。原来,Z 女士是超雌综合征患者。在淮安市 一院生殖健康与不孕症科医护人员 的努力下,日前,Z女士平安生下一对 健康男宝,终于圆了妈妈梦。

2023年,Z女士拿着厚厚一摞检 查单来到市一院生殖健康与不孕症 科门诊就诊。许金环主任检查后,初 步诊断为卵巢早衰,随即行外周血染 色体核型分析检查。经生殖遗传实 验室详细检查, Z女士染色体核型分 析结果为"47, XXX", 超雌综合征。 临床医生联合生殖遗传实验室人员, 查询相关资料,向患者及家属详细解 释超雌综合征患者的生育方式,及各 种助孕方式的利弊,最后患者选择在 该科行试管婴儿助孕。医护团队根 据患者病情制定了微刺激方案,促排

一周期,新鲜周期移植两枚胚胎。Z 女士顺利怀孕,平安生下一对健康男

什么是超雌综合征? 超雌综合 征是指女性的X染色体比正常的女 性(46,XX)多了一条或以上,也称X 三体综合征。染色体核型大多数为 "47,XXX",少数为"46,XX""47, XXX"嵌合,极少数为"48, XXXX"。该病在新生女婴中的发病 率约千分之一。超雌综合征女性可 无明显异常,70%女性青春期发育正 常,生育能力可正常,但自然流产及 不良孕产史发生率较正常人群高,约 30%患者卵巢功能低下、卵巢早衰、 患原发或继发闭经等。

超雌综合征人群如何备孕? 根 据《胚胎植入前遗传学诊断/筛查技 术专家共识》,超雌综合征患者在生

育过程中产生性染色体异常的后代 概率较高,不推荐实施三代试管(胚 胎植入前遗传学诊断)助孕。根据患 者卵巢功能、输卵管是否通畅及综合 男方情况,可自己怀孕,如卵巢功能 下降建议尽快实施一代或二代试管 婴儿助孕。无论哪种方式怀孕,均建 议孕中期行产前诊断(羊膜腔穿刺胎 儿染色体核型分析)。

哪些人群需要做染色体检查? 有多发性流产、胚胎停育等不良孕产 史的患者;有发育障碍、多发畸形、智 力低下或者明显体态异常等情况的 患者:家族中有患染色体病或者先天 畸形者;性发育异常者,如患原发性 闭经的女性,或者少精、弱精、无精的 男性:曾生育讨染色体异常患儿的夫 妇;接受辅助生殖(试管)治疗前的患 者;生长发育迟缓的患者。



近年来,市政务服务中心多措并举,为市民提供全方位、 立体化的优质高效服务,不断增强群众获得感、幸福感。图为 近日,市民在市政务服务中心通过"AI 医保机器人"办理医保 业务。 ■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 苏小峰

#### 陈师中心小学 大课间活动丰富多彩

为丰富学生的课余生活,增 强学生体质,促进学生身心健康, 让学生"动"起来,让校园"活"起 来,入冬以来,涟水县陈师中心小 学积极开展大课间活动。

每逢大课间的音乐响起,孩 子们就高兴地走出教室,开始自 己喜爱的体育活动,校园里顿时 沸腾起来。操场上,低年级组孩 子们在跳绳,一根根彩色绳子在 空中飞舞,发出"嗡嗡"的声音,宛 如一道道亮丽的彩虹。篮球场 上,篮球在操场上"跳舞",发出了 "砰、砰、砰"的声音。塑胶跑道

上,孩子们低头弯腰,做好起跑准 备,听到哨响后,一个个犹如离弦 之箭,奔向跑道的尽头。

该校积极落实党的教育方 针,坚持"德智体美劳"全面发展 理念,坚守"文明其精神,强健其 体魄"的宗旨,积极购置各种体育 运动器材,为孩子们开展各项体 育运动提供物质支撑。该校体育 老师精心谋划,各班班主任大力 引导配合,共同营造和谐的校园 氛围,让孩子们快乐学习,快乐运 动,快乐成长。

(王亚连 孙均平)

#### 河网中心小学 举行一年级计算能力竞赛

趣,培养学生扎实的口算技能与 灵活敏捷的思维习惯,提高学生 口算能力,近日,涟水县河网中心 小学举行一年级"10以内加减法" 计算能力竞赛。

孩子们信心满满、热情高涨 地参加本次比赛,争当"计算小能 手"。赛后,老师们认真批阅试 卷,评选出16名"计算小能手", 并为获奖者颁奖。

(吴麦红)

# 分类信息

0517-83513058



刘萍,女,40余岁,中等身材,精神有障碍,无法 记起真实身世,现住淮安市涟水县梁岔镇。本人于 2015年将刘萍从涟水县原前进镇三口桥带回照顾 至今,警方无法查到其户口信息,现登报公告,如有 亲属信息请及时与本人联系。

联系电话:13770470616

左杨友 2024年12月27日

☆ 遠銀行 | 淮安分行

三年期年利率可达

# 大额存单震撼来袭

・国有大行・安全可靠・

2.15%

个人大额存单

存入金额(人民币) 年利率 6个月 20万元(含) 1.55% 1年 20万元(含) 1.65% 20万元(含) 2.15%

请您认真阅读《交通银行股份有限公司个人大额存单认购申请书》/《交通银行个人大额存单转让服务客户告知书》。产品年利率请以具体的产品认购申请书为准。如提前支取,按支取日交行挂牌活期利率计息。2024年11月30日宣

	<b>」                                    </b>	
存款期限	存入金额(人民币)	优惠年利率
3个月	1万元(含)	1.30%
6个月	1万元(含)	1.50%
1年	1万元(含)	1.60%
2年	1万元(含)	1.70%
3年	1万元(含)	1.90%
3年	1万元(含)	2.15%
储蓄存款利率知遇央行基准利率或交行定价调整,请以存入日/转存日的交行实际年利率为准。 (特邀 <b>客户)</b> 如提前支収、按支取日交行挂牌活期利率计息。 2024年11月30日宣		

广告